
ΑΝΑΧΩΡΗΣH

Η Λισαβόνα, πρωτεύουσα της Πορτογαλίας, είναι μια από τις πιο γοητευτικές και ατμοσφαιρικές πόλεις της Ευρώπης. Χτισμένη πάνω
σε επτά λόφους στις όχθες του ποταμού Τάγου, συνδυάζει τη φυσική ομορφιά με την ιστορική παράδοση, τη μοντέρνα αστική
κουλτούρα και το ρομαντισμό μιας πόλης που κοιτάει πάντα προς τη θάλασσα. Είναι μια πόλη γεμάτη χρώματα, αντιθέσεις και ιστορίες
που ταξιδεύουν μέσα στους αιώνες. Η Λισαβόνα έχει βαθιές ιστορικές ρίζες, με κατοίκηση που χρονολογείται από την προρωμαϊκή
εποχή. Η πόλη άνθησε ιδιαίτερα κατά τη διάρκεια της Εποχής των Ανακαλύψεων τον 15ο και16ο αιώνα, όταν Πορτογάλοι
θαλασσοπόροι, όπως ο Βάσκο ντα Γκάμα, διεύρυναν τους ορίζοντες του κόσμου. Η επιρροή αυτής της περιόδου είναι ακόμα ζωντανή
μέσα από τα ιστορικά κτίρια, τα μοναδικά πλακόστρωτα δρομάκια και τα αρχιτεκτονικά αριστουργήματα, όπως το Μοναστήρι των
Ιερωνυμιτών(Mosteiro dos Jerónimos) και ο Πύργος του Μπελέμ – και τα δύο Μνημεία Παγκόσμιας Κληρονομιάς της UNESCO.

ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΛΙΣΑΒΟΝΑ
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ΛΙΣΑΒΟΝΑ - ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ

22    ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑ2  ΗΜΕΡΑηηη

Πρωινό και η ξενάγηση μας θα ξεκινήσει στο πάρκο Eduardo VII, το οποίο προσφέρει υπέροχη θέα στην πόλη και το κάστρο Sao
Jorge απέναντι. Στη συνέχεια, θα περάσουμε από την λεωφόρο Liberdade, μια κύρια εμπορική οδό, στο κέντρο της πόλης
κατευθυνόμενοι προς τις πλατείες Restauradores και Rossio. Αφού εξερευνήσουμε αυτήν την πιο μοντέρνα περιοχή της Λισαβόνας,
θα περάσουμε από τη Βασιλική Estrela, μια εντυπωσιακή εκκλησία χτισμένη από μάρμαρο, και το μεγάλο κτίριο του νεοκλασικού
Κοινοβουλίου της Πορτογαλίας. Στη συνέχεια θα ταξιδέψουμε κατά μήκος του ποταμού Τάγου για να φτάσουμε στη γειτονιά με τον
μεγαλύτερο αριθμό κληρονομιών που συνδέονται με τα πορτογαλικά ταξίδια ανακάλυψης: Μπέλεμ. Ήταν από την παραλία στο
Μπέλεμ που ο Βάσκο ντα Γκάμα έπλευσε για να ανακαλύψει τη θαλάσσια διαδρομή προς την Ινδία και το μεγαλείο της πρώην
αυτοκρατορίας μπορεί να γίνει αισθητή σε όλη την περιοχή. Ένα από τα πιο επιβλητικά σύμβολα της πόλης είναι εδώ - η Μονή
Jeronymus, η κατασκευή της οποίας ξεκίνησε το 1501 από τον Βασιλιά Manuel I και ολοκληρώθηκε έναν αιώνα αργότερα
επιδεικνύοντας τον πλούτο της Πορτογαλίας κατά τη διάρκεια της χρυσής εποχής. Το μνημείο είναι ένα εξαιρετικό παράδειγμα τέλη
γοτθικής και αναγεννησιακής αρχιτεκτονικής. Μετά την επίσκεψη της Μονής θα σταματήσουμε επίσης στο Μνημείο των
Ανακαλύψεων, για τον εορτασμό του ρόλου της Πορτογαλίας στη χρυσή εποχή της ανακάλυψης και στον περίφημο Πύργο του
Μπελέμ ένας περίπλοκος πύργος που συνορεύει με τον ποταμό, χτισμένος τον 16ο αιώνα ως πύργος επιφυλακής για σκοπούς
άμυνας. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και ελεύθερος χρόνος. Το απόγευμα όσοι επιθυμείτε (έξοδα εξ΄ιδίων) ακολουθήστε μας σε μια
βόλτα με το ιστορικό Tram 28για μια μοναδική διαδρομή μέσα από τις παραδοσιακές γειτονιές της πόλης. Το εμβληματικό αυτό
τραμ, σύμβολο της πορτογαλικής πρωτεύουσας, ταξιδεύει σε στενά δρομάκια, απότομες ανηφοριές και παραδοσιακά
πλακόστρωτα, προσφέροντας μια αυθεντική εμπειρία και μοναδικές εικόνες από τη "παλιά Λισαβόνα". To βράδυ σας προτείνουμε
να απολαύσετε τα παραδοσιακά πορτογαλικά τραγούδια fado, που έγιναν γνωστά σε όλο τον κόσμο από την φημισμένη
τραγουδίστρια Αmalia Rodrigues. Διανυκτέρευση.

Η ΠΟΛΗ ΤΩΝ ΧΡΩΜΑΤΩΝ
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Συνάντηση στο αεροδρόμιο Ελ. Βενιζέλος και απευθείας πτήση για Λισαβόνα, την πορτογαλική πρωτεύουσα, η οποία είναι κτισμένη
στους επτά λόφους του ποταμού Tagus. Άφιξη στην γενέτειρατου fado με τα στενά, γραφικά σοκάκια, τα σπίτια με τις
κεραμοσκεπές και τις στολισμένες με πολύχρωμα πλακάκια προσόψεις. Μεταφορά στο ξενοδοχείο μας, και λίγος ελεύθερος
χρόνος για καφέ ή μεσημεριανό γεύμα μέχρι την ώρα παραλαβής των δωματίων μας (περίπου 15:00).Τακτοποίηση στα δωμάτια και
χρόνος για ξεκούραση. Το απόγευμα όλοι μαζί θα κατευθυνθούμε με τα πόδια προς το κέντρο της πόλης, διασχίζοντας την
πανέμορφη λεωφόρο Liberdab, χαζεύοντας τις βιτρίνες των αμέτρητων μαγαζιών καθώς θεωρείται ο μεγαλύτερης εμπορικός
δρόμος της πόλης. Θα καταλήξουμε στις κεντρικές πλατείες Restauradores και Rossio, έχοντας έτσι την ευκαιρία να πάρετε μια
γεύση της μοναδικής αυτής πόλης. Στη συνέχεια θα ανεβούμε στην περιοχή Barrio Alto με τα πόδια ή για όσους επιθυμούν
μπορούν να χρησιμοποιήσουν τον οδοντωτό (tram) – που σε ανεβάζει στο επάνω επίπεδο της πόλης όπου βρίσκεται και η περιοχή
Barrio Alto. Αν η διάθεση σας το επιτρέπει μπορούμε να απολαύσουμε ένα ποτό καθώς η περιοχή σφύζει από ζωή. Μην
παραλείψετε να δοκιμάστε ginjinha, το τοπικό λικέρ από βύσσινο. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση.

ΛισαβόναΛισαβόνα



Lisbon

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :
Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης με AEGEAN AIRLINES
Αποσκευές: 1 βαλίτσα 23 κιλών, 1 χειραποσκευή 8 κιλών, 1 προσωπική τσάντα ανά άτομο 
Φόρoι αεροδρομίων αεροδρομίων, επίναυλοι καυσίμων, αχθοφορικά, φιλοδωρήματα 
Διαμονή συνολικά 4 νυχτών σε κεντρικό ξενοδοχείο 4* με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο (σύνολο 4)
Περιηγήσεις /μετακινήσεις όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα, με πολυτελές κλιματιζόμενοπούλμαν
Ελληνόφωνος ξεναγός κατά την διάρκεια των ξεναγήσεων
Αρχηγός /συνοδός καθ’ όλη τη διάρκεια της εκδρομής
Ασφάλεια αστικής/επαγγελματικής ευθύνης

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :
Τα αεροπορικά εισιτήρια Θες/νικη-Αθήνα-Θες/νικη
Δημοτικός φόρος διαμονής 4€ ανά άτομο ανά διαν/ση
Oι είσοδοι στα αξιοθέατα, όπου δεν αναφέρονται
National Palace στη Σίντρα: 13€/ άτομο
Ό,τι ρητά δεν αναφέρεται παραπάνω & ό,τι αναφέρεται σαν προαιρετικό

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛIΝΟ/ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

5 ΗΜΕΡΕΣ
3 Δεκεμβρίου

ΛΙΣΑΒΟΝΑ:
HOTEL MARQUES 

DE POMBAL 4*
815 815 270

AEGEAN AIRLINES
Αθήνα - Λισαβόνα

08.35-11.05

Λισαβόνα - Αθήνα 
12.00-17.55

*ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΠΤΗΣΗΣ ΘΕΣ/ΚΗ - ΑΘΗΝΑ - ΘΕΣ/ΝΗ ΜΕ ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ +120€/ATOMO 
**ΟΛΕΣ ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΜΑΣ ΕΙΝΑΙ ΤΕΛΙΚΕΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ ΤΟΥΣ ΦΟΡΟΥΣ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΩΝ 145€

Πρωινό στο ξενοδοχείο και ημέρα ελεύθερη, διαφορετικά σας προτείνουμε μια προαιρετική ολοήμερη εκδρομή στο μεγάλο κέντρο
του καθολικισμού τη Φάτιμα, το πανέμορφο μεσαιωνικό χωριό των καλλιτεχνών, στο Όμπιτους και στο τουριστικό ψαροχώρι του
Ατλαντικού τη Ναζαρέ. Το απόγευμα επιστρέφουμε στη Λισαβόνα όπου μπορείτε να απολαύσετε τις αγορές σας στα μεγάλα
εμπορικά κέντρα της πόλης. Εναλλακτικά μπορείτε να επισκεφτείτε το Parque das Nações (Πάρκο Εθνών) στην περιοχή EXPO 98
(περιοχή όπου πραγματοποιήθηκε η Παγκόσμια Έκθεση του 1998.) Σήμερα, είναι ένας ζωντανός, δυναμικός και πολυχρηστικός
χώρος όπου οι κάτοικοι της πόλης διασκεδάζουν, απολαμβάνουν παραστάσεις, κάνουν βόλτα, παίζουν αθλήματα, ψωνίζουν,
εργάζονται και ζουν με ποιότητα και αρμονία. Έχει επίσης εκμεταλλευτεί, τέλεια, μια τεράστια παραθαλάσσια περιοχή με υπέροχη
θέα στην απέναντι όχθη του ποταμού και τη γέφυρα Vasco da Gama, τη μεγαλύτερη στην Ευρώπη. Μέσα στο πάρκο βρίσκεται και το
Oceanário de Lisboa το οποίο άνοιξε κατά τη διάρκεια του Expo'98 και αποστολή είναι να προωθήσει τη γνώση των ωκεανών, να
εκπαιδεύσει τους επισκέπτες και το κοινό σχετικά με την αναγκαιότητα προστασίας των φυσικών πόρων, αλλάζοντας τις
καθημερινές τους συνήθειες. Για να μπείτε χρειάζεται εισιτήριο εισόδου.

ΛΙΣΑΒΟΝΑ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
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Πρωινό, αναχώρηση για το αεροδρόμιο της Λισαβόνας και επιβίβασή στην πτήση μας για την επιστροφή στην Αθήνα. Άφιξη το
απόγευμα, γεμάτοι όμορφες εικόνες και εμπειρίες από το ταξίδι μας.

ΛΙΣΑΒΟΝΑ - ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΗΜΕΡΑ/ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΦΑΤΙΜΑ - ΟΜΠΙΤΟΥΣ - ΝΑΖΑΡΕ

Πρωινό στο ξενοδοχείο. Μια ημέρα γεμάτη εκπλήξεις μας περιμένει αφού θα περιπλανηθούμε σε κάποιες από τις πιο όμορφες
μικρές πόλεις στα περίχωρα της Λισαβόνας. Ξεκινάμε με την Σίντρα, θερινή κατοικία των βασιλέων, μια πόλη που σε μαγεύει με
την φυσική της ομορφιά και τη πολιτιστική κληρονομιά της. Το Παλάθιο Ρεάλ, θεωρείτε το στολίδι της πόλης αυτής και δεσπόζει
στην κορυφή ενός καταπράσινου βουνού. Επόμενη επίσκεψη είναι το Κασκάις, ένα από τα πιο διάσημα ψαροχώρια της περιοχής.
Δεν θα μπορούσαμε να παραλείψουμε το Εστορίλ, εφόσον θεωρείτε ένα από τα πιο γνωστά τουριστικά θέρετρα ανά τον κόσμο
λόγω ποικίλων δραστηριoτήτων που προσφέρει όπως γήπεδο γκολφ, αγωνιστική πίστα και ένα από τα μεγαλύτερα και γνωστά
καζίνο της Ευρώπης. Η εκδρομή αυτή τελειώνει με τον καλύτερο τρόπο αφού η θέα του Ατλαντικού που θα θαυμάσουμε από
ψηλά στο Cabo da Roca σου κόβει την ανάσα. Τα βράχια των 472 ποδιών είναι αρκετά εντυπωσιακά και δημιουργούν μια
εξαιρετική ευκαιρία για φωτογραφίες. Έτσι θα έχετε προσθέσει στο βιογραφικό σας άλλη μια εμπειρία αφού θα έχετε πατήσει το
δυτικότερο άκρο της Ευρώπης. Ζητήστε το χαρτί που πιστοποιεί την επίσκεψη σας στο Cabo de Roca. Επιστροφή στην Λισαβόνα
και ελεύθερος χρόνος. Διανυκτέρευση.
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 ΛΙΣΑΒΟΝΑ
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Σημειώσεις: 
Η προαιρετική εκδρομή πραγματοποιείται εφόσον συμπληρωθεί ο ελάχιστος αριθμός συμμετεχόντων.
Το πρόγραμμα ενδέχεται να τροποποιηθεί για την καλύτερη και ποιοτικότερη διεξαγωγή του χωρίς να παραληφθεί
τίποτα απ’ όσα αναφέρονται εκτός αν υπάρξουν λόγοι ανωτέρας βίας.


